

お客様各位

2017年7月7日  
株式会社アベルコ  
マリスタ営業部

## 【 Maristo Tile Collection 2017/18 訂正表 】

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。  
また平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。  
さて、当カタログにおきまして、下記の誤りございました。お詫びして訂正させていただきます。  
誠にご迷惑をお掛けいたしますが、お手元のカatalogを訂正の上ご使用頂きますようお願い申し上げます。  
また、最新の情報は、ホームページをご確認くださいようお願い申し上げます。

敬具

### 記

ページ	商品名	訂正箇所	誤	正
012	ステイツチ	m <sup>2</sup> 必要数	11.5シト / m <sup>2</sup>	15.3シト / m <sup>2</sup>
027	サベージ	写真	掲載写真 13列×13段	正解 12列×12段
063	カラーモザイク	生産区分	標準在庫品	ASMR-CO、ASMD-COが限定在庫品
192	グレース	生産区分	標準在庫品	限定在庫品
266	バハマ	注釈	推奨目地幅は10 mmです。	推奨目地幅は15 mmです。
276	ダイアトムウォール	生産区分	標準在庫品	限定在庫品

以上